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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

Expediente: PLN/2023/3.
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 23 DEFEBRERO DE 2023.
En la Villa de Candeleda, siendo el día 23 de febrero de 2023 a las 11:15 horas y bajo la Presidencia de D. Carlos Montesino Garro, alcalde-presidente de la corporación, se reúnen en primera convocatoria, en el salón de sesiones de la casa consistorial, los señores concejales abajo expresados, al objeto de celebrar sesión plenaria extraordinaria y urgente, habiendo sido todos los miembros previamente convocados al efecto y actuando como secretaria D.ª Olga Sanchís Martín.
	Alcalde
	 

	 D. Carlos Montesino Garro (PSOE)
	 

	Concejales
	 

	D.ª Susana I. Martín Campos (PSOE) 
	D. Rubén Hernández González (PP) Portavoz

	D. E. Miguel Hernández Alcojor (PSOE) Portavoz
	

	D.ª Carolina Nogal Plaza (PSOE)
	

	D. Alberto Suárez Vaquero (PSOE)
	

	D.ª María Jesús Tiemblo Garro (PSOE)
	

	Secretaria
	Interventora

	D.ª Olga Sanchís Martín
	No asiste


Una vez verificada por la secretaria la existencia de quorum, dado que la asistencia supera el tercio del número legal de miembros de la corporación, el Sr. alcalde-presidente abre la sesión. A continuación se procede a deliberación de los asuntos incluidos en el orden del día:

A) Parte resolutiva.
1. Pronunciamiento del pleno sobre la urgencia. 
El Sr. alcalde-presidente justifica la urgencia por la necesidad de tratar los asuntos incluidos en el orden del día para recuperar en vía administrativa el bar y tienda del Campo de Golf
El Sr. alcalde- presidente ofrece el turno de palabra a los distintos portavoces, quienes declinan hacer uso de la misma.

El Sr. alcalde-presidente somete a votación la urgencia de la sesión, con el siguiente resultado:
	D. Carlos Montesino Garro
	A favor
	D. Rubén Hernández González
	A favor

	D.ª Susana I. Martín Campos
	A favor
	
	

	D. E. Miguel Hernández Alcojor
	A favor
	
	

	D.ª María Jesús Tiemblo Garro
	A favor
	
	

	D. Alberto Suárez Vaquero
	A favor
	
	

	D.ª Carolina Nogal Plaza
	A favor
	
	


En consecuencia, por unanimidad de sus miembros, el pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda RATIFICA la urgencia de la sesión.
2. Recuperación de oficio del bar-restaurante y tienda sitos en el campo de Golf. Expediente 1065/2022.
El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a la Sra. secretaria, quien da lectura al siguiente literal:
Que la Comisión Informativa de Salud, Deporte, Turismo y Asuntos de El Raso de este Ayuntamiento, en sesión extraordinaria-urgente celebrada el 23 de febrero de 2023, aprobó por unanimidad, el siguiente dictamen:
PRIMERO: Desestimar las alegaciones presentadas con fecha 4 de enero de 2023, número de Registro Electrónico 2023-E-RE-30, D. Ángel Ernesto Bedriñana Anzola motivando que su pretensión no es ajustada a derecho por los motivos y razonamientos que se han analizado en el informe de secretaria de fecha 22 de febrero de 2023. 

SEGUNDO: Aprobar de manera definitiva la recuperación posesoria del bar-restaurante y tienda sitos en el campo de golf “El Manchón”, de Candeleda, perteneciente al dominio público de este Ayuntamiento, que viene siendo ocupado por D. Ángel Ernesto Bedriñana Anzola, sin que exista título habilitante para dicha ocupación.

TERCERO: Requerir a D. Ángel Ernesto Bedriñana Anzola para que proceda a desocupar el bar-restaurante y tienda sitos en el campo de golf “El Manchón” en el plazo de 8 días naturales, respetando tanto la integridad del bien inmueble, como de los bienes muebles que constan en el inventario de acuerdo con el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que obra en el expediente 1450/2019. Haciéndole saber que en caso de no cumplir el plazo se procederá a la ejecución forzosa por parte de esta Administración, con cargo de los gastos al obligado. En el plazo citado, concluido el desalojo, se realizará la entrega de llaves a la Policía Local, debiendo levantar acta del hecho y de cuantos extremos consideren relevantes los agentes de la autoridad.
CUARTO: Facultar al Alcalde para que suscriba los documentos que sean necesarios en orden a la ejecución de los presentes Acuerdos.

El Sr. Alcalde-Presidente explica que tienen todas las garantías jurídicas para aprobar este la recuperación de oficio del bar-restaurante y tienda sitos en el Campo de Golf. Añade que es un expediente que se ha estudiado mucho, que se han pedido informes a distintos abogados, Secretarios y que el Ayuntamiento tiene todas las garantías jurídicas para aprobar este punto del orden del día. Manifiesta que se reservan el derecho para posteriormente hacer una reclamación por daños y perjuicios por el tiempo que ha estado la tienda y el bar cerrados y reclamarle por coacción por haber tenido las llaves y no haberlas entregado. Comenta también que el Ayuntamiento tenía un juicio con este señor y este juicio lo ha ganado el Ayuntamiento, quitándole el Juzgado toda la razón. El Alcalde cree conveniente que se apruebe un Reglamento, para poder sancionar ante situaciones semejantes y que así no pueda disfrutar de las instalaciones.
El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra a d. Rubén Hernández González, quien dice que mantiene lo dicho en la Comisión y que votarán a favor.

El Sr. alcalde- presidente cede la palabra a d. E. Miguel Hernández Alcojor quien dice que para un equipo de gobierno no es nada agradable tener que llevar a cabo estas medidas, explica que en el proceso de licitación entra a participar este señor sin ningún tipo de coacción y que además decide hacerlo como persona física , después pretende que el contrato a firmar con el Ayuntamiento sea con una persona jurídica y el Ayuntamiento evidentemente se opone, añade que el Ayuntamiento siempre le ha ayudado en todo lo que ha pedido, tanto en las mejoras que se consideraban necesarias por parte de los Técnicos de este Ayuntamiento como en las que no eran necesarias y urgentes y el Alcalde por entender que eran necesarias accedió y se llevó a cabo lo que él pidió. Que por la buena fe del Alcalde se le dieron las llaves para poder acceder a las instalaciones sin haber firmado todavía el contrato. Que este señor empezó a ejecutar su actividad económica sin pagar su cuota correspondiente de alquiler. Que no firmó el contrato y que además tampoco pagó la parte que le correspondía del consumo de electricidad. Que el Ayuntamiento le pide que legalice la situación o que abandone las instalaciones, a lo que este señor hace caso omiso con las consiguientes intentonas de este señor hacia los diferentes miembros del equipo de gobierno y trabajadores de las instalaciones del Campo de Golf así como hacia el Presidente del Campo de Golf. A día de hoy ya se ha podido demostrar en un juicio que no tenía razón y ahora el Ayuntamiento debe recuperar las instalaciones y es por ello que se trae a Pleno. Termina su intervención manifestando su voto favorable hacia la recuperación de las instalaciones. Añade que este señor sigue amenazando con coaccionar, boicotear… la actividad futura de la cafetería y que sigue amenazando tanto al personal político como al personal laboral del Campo de Golf y que ellos como equipo de gobierno condenan esa actitud y por ello insta al Sr. Alcalde a que ponga todo el interés posible en este asunto para terminar con esta situación y que la persona que decida participar en un futuro en la licitación lo haga sin ningún tipo de miedo.
El Sr. Alcalde dice que todas las reclamaciones, los supuestos daños y perjuicios así como las coacciones son supuestos hasta que no se prueben, aunque añade que ya hay hechos probados que van aparejados a una Sentencia.

Considerando el Sr. alcalde-presidente que el asunto había sido suficientemente debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:
	D. Carlos Montesino Garro
	A favor
	D. Rubén Hernández González
	A favor

	D.ª Susana I. Martín Campos
	A favor
	
	

	D. E. Miguel Hernández Alcojor
	A favor
	
	

	D.ª María Jesús Tiemblo Garro
	A favor
	
	

	D. Alberto Suárez Vaquero
	A favor
	
	

	D.ª Carolina Nogal Plaza
	A favor
	
	


En consecuencia, por unanimidad, el pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda APRUEBA el siguiente acuerdo: 
PRIMERO: Desestimar las alegaciones presentadas con fecha 4 de enero de 2023, número de Registro Electrónico 2023-E-RE-30, D. Ángel Ernesto Bedriñana Anzola motivando que su pretensión no es ajustada a derecho por los motivos y razonamientos que se han analizado en el informe de secretaria de fecha 22 de febrero de 2023. 

SEGUNDO: Aprobar de manera definitiva la recuperación posesoria del bar-restaurante y tienda sitos en el campo de golf “El Manchón”, de Candeleda, perteneciente al dominio público de este Ayuntamiento, que viene siendo ocupado por D. Ángel Ernesto Bedriñana Anzola, sin que exista título habilitante para dicha ocupación.

TERCERO: Requerir a D. Ángel Ernesto Bedriñana Anzola para que proceda a desocupar el bar-restaurante y tienda sitos en el campo de golf “El Manchón” en el plazo de 8 días naturales , respetando tanto la integridad del bien inmueble, como de los bienes muebles que constan en el inventario de acuerdo con el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que obra en el expediente 1450/2019. Haciéndole saber que en caso de no cumplir el plazo se procederá a la ejecución forzosa por parte de esta Administración, con cargo de los gastos al obligado. En el plazo citado, concluido el desalojo, se realizará la entrega de llaves a la Policía Local, debiendo levantar acta del hecho y de cuantos extremos consideren relevantes los agentes de la autoridad.
CUARTO: Facultar al Alcalde para que suscriba los documentos que sean necesarios en orden a la ejecución de los presentes Acuerdos.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. alcalde-presidente levanta la sesión siendo las 11:27 horas. DOY FE.
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